

“阳光打工行动”报名学子讲述以往打工被骗经历

# 应聘被骗走400元服装费

本报记者 李钢 实习生 王晗

本报“阳光打工行动”启动以来,受到广大学子的热捧。许多大学生拨打本报热线表示希望参加此次活动,同时还有部分大学生讲述了自己以往打工受骗的经历,提醒广大学子在暑期打工时要谨防各种陷阱。



## 陷阱一:

### 应聘先交服装费等费用

20日,山东大学学生小苏拨打本报热线向记者讲述了自己打工受骗的经历。去年10月份,她在网上看到一条招聘信息,称某餐饮公司招聘工作人员,每天工作6小时,月薪1500元。她去参加面试后,公司称要她交400元的服装费,并承诺一个月后返还。

上班后,她发现“公司”不停地以招聘员工为名收取服装费,而她的工作就是协助他们进行面试。小苏提出辞职,并要求返还400元钱。但是,公司经理不但不退钱,反而对其进行恐吓和训斥。无奈,小苏只好放弃了退款要求。

## 陷阱二:

### 干一两天就辞退

今年暑假来临后,鲁中大学和烟台大学的100多名学生计划在暑期打工,在一个流动中介处每人交了220~250元不等的中介费后,中介处承诺给他们提供工作岗位,每天工作10小时,月薪2000元。

交了费后,中介机构很快就给他们提供了工作岗位。到了工厂后,他们觉得工作还不错,可是让他们没想到的是,刚过一两天,工厂就以不收短期工为名将他们辞退,而再联系中介时电话已经打不通了。

## 陷阱三:

### 拖欠、克扣工资

今年5月份,山东政法学院的一名学生在一家烧烤店打工9天,说好日工资20元,共180元。工作一段时间后,他每次索要工资时,老板都以没有钱为借口拒绝支付,最后经过多次讨要才拿到工资。

山东师范大学外语学院的大二学生小张最近在网上看到一个招聘信息,招聘兼职翻译,不需要上班,只要在宿舍发邮件就能完成。但是,当他把翻译好的内容发过去后,被告知无法采用。但他告诉记者,他们到底用没用,我无法查证。

## “阳光打工”活动

### 继续招展

本报记者 李钢 实习生 王晗

为了能给大学生提供一个安心的打工之处,7月23日8点30分至14点,本报将联合济南市人力资源和社会保障局、共青团济南市委、济南市人才服务局在济南人才市场联合举办大学生暑期勤工俭学专场招聘会,免费帮大学生寻找勤工助学岗位。同时,活动期间还将邀请就业指导专家、律师、企业老总就大学生如何维护自身合法权益、如何在企业中发挥专业特长等问题给大学生们支招。

目前,该公益活动仍在招展,有意向为大学生提供勤工助学岗位的企业可与济南人才市场联系,济南人才市场招展热线为0531-87081622、87081619、87081618,济南人才市场地点为济南市经十路22399号,乘2、6、33、42、62、73、81、K56、K109路公交车到五里牌坊站下车即到。

此外,读者仍可以拨打本报96706热线,讲述自己或者身边人的暑假打工经历、经验教训。



酒店聚餐“撂倒”近20人

## 又有30多人 医院就诊

相关部门已对饭菜取样检测,展开调查

本报济南7月21日讯(记者 王倩) 20日晚,在济南一家商务酒店入住聚餐的近20人在饭后出现腹痛、上吐下泻等症状,到济南市中医医院治疗。21日上午,又有30余人出现不良反应到医院治疗,症状也疑似食物中毒。目前,相关部门已经对酒店饭菜进行取样检测。

21日上午9点多钟,济南市中医医院输液室内排起了长队,等待打吊瓶的患者边捂着肚子边排队。记者向前来了解得知,这些患者与20日晚上疑似食物中毒患者的症状一样,腹痛、头疼,有的甚至出现上吐下泻的情况。

记者了解到,前来治疗的患者与昨晚的患者来自同一家保险公司,因为到济南来学习,同住在经一纬三附

近的凤栖商务酒店。20日晚上,他们聚餐结束后,有近20人出现不良反应到医院治疗,因为症状较轻,他们则留在了酒店内,但是今天早上,又有三十多余人出现了明显的不良反应。

来自菏泽分公司的冯女士坐在凳子上等着打吊瓶。据她介绍,20日晚上基本没什么反应,但是从21日凌晨开始,她就腹痛、拉肚子,身上还不断冒虚汗,今天一早就赶来医院治疗了。另一位患者告诉记者,刚才还不断有人打电话称在赶往医院的路上。

据了解,济南市食品药品监督、卫生、疾控中心等部门已经对该商务酒店饭菜进行了取样检测,相关调查正在进行之中。

## 三联家电闭店装修

全国首家物联网实体店即将落户济南

近日,笔者从三联家电举行的联合新闻发布会上获悉,全国首家物联网实体店即将落户济南。本次发布会还通报,三联家电商场将于7月23日起闭店装修。

新闻发布会期间,三联家电商场总经理杨建刚做了题为《传统连锁运营模式的危机与创新》的主题演讲,细致、精辟地论述了现代商业模式的瓶颈与危机以及三联家电商场本次业态调整的愿景与展望,获得了与会各界的充分肯定。在接下来的发言中,与会各界代表纷纷盛赞这是中国商业模式一次划时代的变革,必将引发整个零售行业巨大的震动,乃至对中国物联网的发展及实际运用产生积极、深远的影响。同时,也都送出了自己的美好祝愿——希望三联家电能够承担起这次业态革命引领者的重任,并祝愿三联家电再创辉煌。

杨建刚还表示:提起三联家电,每个人都知道,“三联家电”创造的品牌无形价值具有深远影响,是一个金字招牌,它在中国商业史上对服务的诠释和举措,是唯一的;它有着近30年丰厚的客户积累和文化底蕴,这种企业在中国是不

## 博鳌获奖新品:A.O.史密斯太阳能+电热水器集成机

拥有137年历史的美国热水巨头A.O.史密斯,其全球研发中心创新推出全新一代产品:太阳能+电热水器集成

机,完全颠覆了太阳能洗澡感受,在市场上引起了极大关注。

集成设计,二合一的升级体验

太阳能节能省钱,可冬季不好用,洗浴不舒适,用水不卫生等不足让消费者无奈“格就”,只好再买一台热水器补充,两台热水器需要手工切换,用后还要上水,稍不留神就“水漫金山”,在操作上很不方便。

A.O.史密斯独创太阳能+电热水器集成机,在标准热水器上增加太阳能集热器,不需两台热水器组合使用,不用惦记来回开关阀门,一台热水器就解决了所有问题,完全自动,既实现了太阳能热水的省钱,又承载了电热水器所具有的全天候强劲热水,带给你二合一的升级体验。

## 力诺瑞特向世界顶级太阳能企业迈进

7月3日,太阳能光热产业领头羊中德合资山东力诺瑞特新能源公司十周年生日庆典在济南隆重举行,这个由全球最先进的太阳能光热系统技术和全球最大的太阳能光热产业链强强联合的中外合资企业在经历了十年的辉煌发展之后,正向世界顶级太阳能企业迈进。自成立以来,力诺瑞特不断给行业带来惊喜,特别是2006年以来,从研发国内首个分体太阳能热利用技术,到开创国内太阳能与建筑一体化先河;从国内独有的CFC-U型真空集热技术,到国际独创CFC-U温集热技术;从太阳能空调制冷技术产业化突破,到全球首个CFC中温太阳能锅炉落成,力诺瑞特的每一个进步都成为行业的先导。目前,力诺瑞特已成为行业唯一的“国家住宅产业化基地”“国家引智示范基地”,获得“国家科技进步二等奖”,并连续多年获得“全国用户满意产品”称号,已经迅速成长为行业首屈一指的企业。

力诺瑞特董事长克劳斯·塔佛尔表示:未来力诺瑞特将进一步整合中德双方资源,充分深化与清华大学、上海交大等高校的产学研合作优势,以太阳能工业热利用、太阳能制冷和采暖、太阳能海水淡化、太阳能热发电为发展方向,将力诺瑞特建设成为国内最大的工业热能研发、制造、推广基地,打造成为世界最大的太阳能产业专业型制造商和世界太阳能知名品牌运营商。

## 万和“双盾”电热水器让您洗放心澡

近日,国内热水器巨头万和旗下电热水器“双盾”技术劲爆上市,震动业界!据悉,万和“双盾”电热水器创新集成“防电闸+防电墙”双重安全保护,既解决不明原因引起线路漏电问题,又解决复杂因素引起的水带电问题,是“双盾”双保险,从头到尾解决家庭复杂用电环境下的热水沐浴安全隐患。

电热水器对用电安全要求严格,目前国内所售电热水器大多数采用两种防电技术,第一种是防电闸技术(又叫三板断开保护技术),防止因线路漏电导致机身带电的问题;第二种是防电墙技术,就像一道隔离墙,确保热水器流出的热水不对人体造成伤害,解决水带电问题。

万和“双盾”电热水器还采用迅热技术,安全迅热,毋需等待;创新便利的加热剩余时间显示,剩余热水量显示让你随时掌握热水状态,使热水充分得到利用;避免浪费,让您洗得舒心。

据悉,万和年初在深圳证券交易所挂牌上市,上市募集资金投资项目完成后,热水器总产能将达800万台以上,其中电热水器年产能将达到200万台,力争成为电热水器行业领军品牌,并涉足太阳能、空气能、沼气能等新能源热水器以及多种能源集成式热水器的研发生产,完美打造“生活热水供应第一品牌”!



多项专利,冬天也能舒适洗浴

传统太阳能热水器只靠自重落水,出水渐渐沥沥,由于冷热水压不平衡,温度很难调节,夏天太烫,冬天太冷,A.O.史密斯专利换热系统,高效利用太阳能量,冬季只要光晒足日晒一天,就能获得丰沛的洗浴热水,加上电热水器内胆的高标准承压设计,您可以享受到冲劲足,流

量大的舒适热水,集成机可分为屋顶式和阳台式,阳台安装的方式彻底解决了以往城市高层或小高层住宅无法安装太阳能热水器的难题,为城市用户提供了选择,A.O.史密斯使太阳能热水器脱胎换骨,率先跃入崭新时代。

科技创新,获博鳌亚洲论坛产品突破贡献奖,该产品突破性地将太阳能和电热水器两套热水系统有机结合,并在博鳌房地产论坛上获得划时代产品突破贡献奖,绝对实至名归,A.O.史密斯不断引领着行业向高技术、高标准水平发展。

此外,A.O.史密斯专业团队还为您提供专业化咨询、安装、维护一体化服务,品质绝对值得信赖。

咨询电话:0531-55504585,

0531-55504586

24小时服务热线:4008289988